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Међународни скуп у Михољској Превлаци

Са благословом Његовог Високопреосвештенства Митрополита црногорско-
приморског г. Амфилохија, у манастиру Михољска Превлака код Тивта од 23. 
јула до 3. августа 2019. године одржаће се прва међународна духовна 
академија „Свети Јевстатије Превлачки“.

Организатор академије је Митрополија црногорско-приморска и манастир 
Михољска Превлака. Академија је изразила спремност за широку 
међудржавну сарадњу и учешће свих компетентних, садржајних институција 
и појединаца који могу дати допринос развоју стваралачке, научне и духовне 
мисије и у том смислу ове године остварила је сарадњу са Фондом браће 
Трубецкој (Москва – Тула) и Одељењем за младе Московске Патријаршије.



Учесници академије су угледне академске личности из Црне Горе, Србије, 
Републике Српске и Хрватске, чија ће предавања из угла различитих 
дисциплина промишљати питања односа хришћанства и савремене кризе 
личности и културе; религиозне мисли у философији; религиозног духа у 
уметности; историје и традиције; развоја савременог света и хришћанског 
одговора; хришћанског духа и уметничких пракси (музика, иконологија, 
филм…); будућност Европе и религије у њој; глобалистички утицаји на 
религије; утицаји великих сила на национализам на Балкану итд.



Основна замисао организатора је да у времену изражене духовне кризе, 
присутне нарочито код младих, посредством предавања и разговора укаже 
на путеве којима се долази до Смисла/Логоса (код великог броја данас 
помраченог или изгубљеног), превасходно посредством увођења у начела 
хришћанске просвећености, истичу организатори.

Академију ће у уторак 23. јула 2019. године у 9,30 часова отворити Његово 
Вископреосвештенство Митрополит црногорско-приморски г. Амфилохије 
предавањем на тему „Хришћанство у савременом свету“, после чега ће о 
хришћанству и савременој култури говорити архимандрит Јефимије Мојсејев.

Најављено је учешће отаца Георгија Бељкинда, Гојка Перовића и Александра 
Јовановића, академика Бранка Летића, Драгана Симеуновића и Синише 
Јелушића, проф. др Јелице Стојановић, проф. Марије Таланкине, др Влајка 
Пановића, др Биљане Анђелковић, проф. Дмитрија Таланкина, проф. 
Александра Закуренка, проф. др Марије Летић, проф. Марине Бељкинд, мр 
Луције Ђурашковић, др Горана Шарића, доц др Владана Бартуле, Михаила 
Волохова, др Васиља Јововића, др Светозара Лутовца, Селимира Радуловића, 
Радомира Уљаревића, Илије Лакушића и Алине Соловјеве.
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